

7 A fost joi: Rachieru trebuia să țină audiențe la RADET
 Teoretic, directorul RADET, Ilie Rachieru, ar fi trebuit să intre ieri în audiență de la ora 14.00, pentru a rezolva problemele pe care le întâmpină abonații, dar și angajații din punctele termice și, în general, pentru a oferi răspunsuri și soluții tuturor celor care îi solicită acest lucru.



3 Conturi blocate și executări silite Five Holding și procesul pentru un apartament la Spectrum

Sute de mii de euro plătite, apartamente și blocuri promise și nefinalizate la timp, executări silite, conturile Five Holding blocate și apoi deblocate și procese peste procese.



2 Mazare, la inaugurarea blocurilor din Baba Novac: „Tinerii au un market, au biserica, au cimitir, au aici tot ce vor“



VINERI,
 24 FEBRUARIE 2012
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANTĂ



La un pas de tragedie rutieră pe Soveja
Un Audi TT a dat peste cap, rânind trei tineri 6



Prezenți la fața locului, salariații Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD) Constanța au acordat primele îngrijiri celor răniți, însă victimele nu au necesitat internarea în spital.

Cerere respinsă în ședință secretă
Fostul președinte al Judecătoriei Mangalia a vrut să se abțină în dosarul „Raim“ 4



În urmă cu aproximativ două săptămâni, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța au dispus trimiterea în judecată a celor 14 inculpați.

Fiindcă au semnat pentru încasarea indemnizației
Chiru atacă parlamentarii USL de Constanța care fac „grevă de lux“ ... 7
 Președintele Organizației Județene a PDL Constanța, Cristian Gigi Chiru, a susținut ieri o conferință de presă în care a criticat dur decizia unora dintre parlamentarii USL de a intra în grevă parlamentară fără însă a renunța la indemnizație.



EDITORIAL
 Când cuvântează „necuvântătorii“
Președintele CJC și achitarea în procesul cu DNA

Cecilia ZĂREA
 cecilia.zarea@ziuact.ro

2
 În cursul acestei săptămâni, Judecătoria Constanța a spulberat suspansul creat în jurul procesului președintelui Consiliului Județean Constanța, pronunțând un verdict în care politicianul aproape că nici nu mai spera.



Cei patru pentru Universitatea Ovidius

Pagina

Lupta pentru rectorat

5



Marian Cojoc

Eden Mamut

Dănuț Tiberiu Epure

Mihai Gârțu

Scrutinul pentru alegerea noului rector al Universității Ovidius are loc astăzi. O nouă eră va începe pentru cea mai mare instituție de învățământ superior de la malul mării. ZIUA de Constanța vă

prezintă candidații la funcția de rector al Universității Ovidius. În ordine alfabetică, ei sunt: prof. univ. dr Marian Cojoc, prof. univ. dr. ing. Mamut Eden, prof. univ. dr. Dănuț Tiberius Epure și prof. univ.

dr. Mihai Gârțu. Pe www.ziuaconstanta.ro puteți vedea activitatea științifică și CV-urile celor patru candidați, dar și planurile pe care le au pentru Universitatea Ovidius.

La Scoica își păstrează reputația

Nu cu mult timp în urmă am scris despre La Scoica Land, acum a venit rândul restaurantului cu același nume, cu excepția Land, din oraș. Mai exact, de pe strada Aprod Purice nr. 5, vis-a-vis de sediul vechi al Universității Ovidius. De curând a suferit ceva modificări, unele mai mari, altele mai mici. Printre cele mai mari trebuie să amintim că intrarea nu se mai face de pe strada Aprod Purice, ci direct de pe bulevardul Mamaia.



Cine a ajuns în arest la finele celor nouă percheziții domiciliare de ieri



Opt persoane cu vârste cuprinse între 30 și 45 de ani, din localitatea Valu lui Traian și municipiul Constanța, au fost reținute de polițiști pe bază de ordonanță, la finele celor nouă percheziții domiciliare derulate ieri de ofițerii Serviciului de Investigare a Fraudelor, sub coordonarea procurorilor Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Palaz ar putea emite un nou ordin de suspendare din funcție
Tusac: Nu vreau să mai aud de nicio candidatură



Tribunalul Buzău i-a dat ieri câștig de cauză lui Claudiu Tusac în dosarul în care acesta a contestat ordinul prin care prefectul județului Constanța, Claudiu Palaz, l-a eliberat din funcție pe motiv de incompatibilitate, la jumătatea lunii noiembrie a anului trecut.

www.rocolectii.ro
CRAMELE RECAS
 Alestat din 1447
 DIN RESPECT PENTRU VIN
 DETALII ÎN INTERIOR